

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第七十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2022 年 5 月 11 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

每一天，占领国以色列都在证明，它绝对不尊重任何在其控制下的巴勒斯坦男子、妇女或儿童的生命。世界允许这种有罪不罚现象不受惩罚的每一天，这个实行殖民统治、种族隔离的占领国都更有胆量继续毫不犹豫也不担心付出代价地实施犯罪和残暴行为。

今天，这种罪恶的占领国对巴勒斯坦人民又犯下了一项罪行。以色列占领军在占领巴勒斯坦的杰宁残忍杀害了 51 岁的巴勒斯坦资深记者 Shireen Abu Akleh。

Shireen 在与其半岛电视台新闻团队抵达杰宁难民营报道以色列占领军袭击难民营的情况时，头部被实弹击中。她身着媒体夹克、戴着头盔，但因一颗子弹从没有被头盔遮住的耳朵射入头部而被射杀——这种精确射击是以色列狙击手经过训练、被允许和命令用来杀害和残害巴勒斯坦人的做法。另一名记者 Ali Al-Sumodi 也被击中，背部受枪伤。陪同 Shireen 的记者证实，以色列占领军接近他们并向他们开枪。我们呼吁对这一骇人听闻的罪行进行全面、独立的国际调查。

Shireen 是在与同事们并肩站在一起时被杀害的，同事们因失去了亲爱的同伴而遭受创伤。她是以色列占领的又一名受害者，也是被以色列政府和军队煽动开枪杀人的士兵枪下的又一名受害者。几十年来，作为为以色列侵略我国人民辩护并抹杀我国人民在自己家园的存在的名目张胆的宣传运动的一部分，以色列政府和军队一直试图给巴勒斯坦人民贴上“恐怖主义分子”的标签。



事实上，这种诽谤对象已扩展到每一个巴勒斯坦男子、妇女和儿童，包括人权维护者和记者——为让他们噤声、压制他们为我国人民所作宣传，他们被打上标签，成为攻击目标。我们从巴勒斯坦民间社会组织被定罪为“恐怖主义组织”，以及今天以色列占领军发言人 Ran Kochav 的回应中看到了这一点。他就 Shireen 被杀一事轻率地说：“如果你允许我这么说的话，他们配备了摄像机”，实际上也将记者定为犯罪。

我们拒绝这种毫无根据、冷酷无情的定性和指控，我们承认并致敬 Shireen 的生活和工作。她是巴勒斯坦人民勇敢的代言人，也是面对巴勒斯坦人民长期忍受的残酷占领和不公正的真相和毅力的民族象征。今天，她的家人、朋友、同事和巴勒斯坦哀悼我们不幸失去她，她勇敢的声音从此被迫沉默。用她自己的话说：“我选择新闻业是为了接近人们，我知道要改变局势并不容易。但至少我设法把巴勒斯坦人的声音带到了世界上。”

Shireen Abu Akleh 于 1971 年出生在耶路撒冷的一个巴勒斯坦基督教家庭，祖籍伯利恒。她就读于东耶路撒冷拜特哈尼纳社区的 Rosary 姐妹高中。她在约旦上大学，学习建筑，但她对自己土地和人民的热爱使她决定攻读新闻学学位，讲述他们的故事。在她职业生涯的早期工作之后，她于 1997 年加入半岛电视台，担任其驻巴勒斯坦记者直至今天英年早逝，她的生活和梦想由于她的殉职而骤然结束。

以色列暗杀 Shireen 是其针对巴勒斯坦记者的有确凿记录的长期骚扰、恐吓和暴力战的一部分，也是严重限制表达和行动自由以及媒体自由的做法的一部分，这严重违反国际法和关于媒体自由与保护的规范。她也是国际社会面对以色列对巴勒斯坦人民犯下的一系列战争罪行和恐怖主义行为无所作为的另一个受害者。

就在两周前，国际新闻工作者联合会、巴勒斯坦记者联合会和巴勒斯坦人国际司法中心向国际刑事法院正式提交了一份材料，内容涉及以色列有计划地以巴勒斯坦记者为目标，以及以媒体办事处为打击目标并摧毁这些办事处，特别是在加沙地带，2021 年 5 月以色列军事侵略就是明证。据国际新闻工作者联合会称，自 2000 年以来，至少有 46 名记者被以色列占领军杀害。然而，却没有人被问责。

国际社会必须追究占领国以色列对其今天所犯罪行和对巴勒斯坦人民犯下的所有其他战争罪行的责任。我们恳求国际社会、首先是安全理事会，立即采取行动，结束这种有罪不罚和不人道的恶性循环，并确保巴勒斯坦人民得到正义。

对此，我还要遗憾地通知你，今天，又一个年轻的巴勒斯坦生命被占领国终结。以色列占领军枪杀了 18 岁的 Thaeer Al-Yazouri。袭击拉马拉附近 Al-Bireh 镇的以色列占领军的一颗子弹击中 Thaeer 胸部。他的家人失去了亲爱的儿子，悲痛欲绝，他们同数千个同样遭遇的巴勒斯坦家庭一起，因为这种残酷、非法的殖民统治和种族隔离式占领而备受打击并呼唤正义。

因此，我们再次呼吁安全理事会履行其义务，确保根据国际人道法和人权法以及安理会本身的决议，为巴勒斯坦人民提供国际保护，并再次呼吁国际社会立

即追究占领国以色列及其军队和定居者民兵对我国人民犯下的所有这些罪行的责任。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 753 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2022 年 5 月 9 日(A/ES-10/900-S/2022/377)的这些信构成了对占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)
